

Журнал: Русский язык за рубежом

Aneta Bořková

Я выбрала учебно-методический иллюстрированный журнал Русский язык за рубежом. Он выходит один раз в три месяца. Учредителем журнала является например Министерство общего и профессионального образования Российской Федерации или Институт русского языка имени А.С.Пушкина.

Журнал служит особенно для читателей, которые за рубежом, чтобы встретиться с русской речью, или для студентов и преподавателей русского языка как методическое пособие.

Содержание состоит из нескольких тематических частей. Первая – это «Учебная часть». В этом номере журнала она излагает прежде всего о известном писателе Сергее Есенине. В разделе «Газетный киоск» мы можем читать статьи, которые касаются литературы, культуры, политики или истории. Отдел «Лингвистика» содержит разные лингвистические темы, например фоносемантику и культурологию. В разделе «Методика» авторы пишут каким образом правильно преподавать лингвистические и другие темы. Крупнейшей частью является «Литература и культура», которая анализирует произведения П.Романова, А.С.Пушкина или С.А.Есенина. Последние две части занимаются критикой и хроникой. По-моему, в них находятся самые интересные статьи журнала, например, статья о преподавании русского языка в Тунисе.

По-моему, содержание насыщено интересными статьями и информацией, которые помогут не только преподавателям русского языка, но и студентам ориентироваться в данной проблематике и дополнить информации по разной теме.

Мне больше всего понравилась статья «Новые материалы Л.Н.Толстого и о Толстом. Из архива Н.Н.Гусева». Мы читаем, что Н.Н.Гусев посвятил всю свою жизнь сохранению образа писателя и завещал свой богатейший архив музею Л.Н.Толстого в Москве. Материалы о Толстом включают личные встречи, беседы, поездки, корреспонденцию итд., они создают живой всесторонний облик Л.Н.Толстого. Я думаю, что студенты на основе этой статьи могут дополнить информации о писателе мирового значения.